
Avancerad immaterialrätt VT21

Antal svar: 10

1. Kursen i Avancerad immaterialrätt syftar till att förmedla 
fördjupade insikter i och kunskaper om europeiska och svenska 
rättsregler och rättsprinciper för skydd av kreativa prestationer och 
kännetecken. Hur väl tycker du att kursen uppfyllt denna 
målsättning?

Kursen i Avancerad immaterialrätt syftar 
till att förmedla fördjupade insikter i och 
kunskaper om europeiska och svenska 
rättsregler och rättsprinciper för skydd av 
kreativa prestationer och kännetecken. Hur
väl tycker du att kursen uppfyllt denna 
målsättning?

Antal 
svar

I mycket stor utsträckning
6 

(60,0%)

I stor utsträckning
2 

(20,0%)

I acceptabel utsträckning
1 

(10,0%)

Bör förbättras
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)



2. Hur mycket av kursen har du deltagit i? (ungefär)
Hur mycket av kursen har du deltagit i? 
(ungefär)

Antal 
svar

<80% 0 (0,0%)
80 % 0 (0,0%)
90 % 3 (30,0%)
100 % 7 (70,0%)

Summa
10 

(100,0%)

3. Inklusive undervisningen, ungefär hur många timmar i veckan har 
du genomsnittligt ägnat åt kursen?
Inklusive undervisningen, ungefär hur 
många timmar i veckan har du 
genomsnittligt ägnat åt kursen?

Antal 
svar

>40 timmar
1 

(10,0%)

30-40 timmar
7 

(70,0%)

20-30 timmar
1 

(10,0%)

<20 timmar
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)



4. Kurslitteratur
Vad anser du om läroboken ”Lärobok i immaterialrätt”?

Kurslitteratur
Vad anser du om läroboken ”Lärobok i 
immaterialrätt”? Antal 

svar

Mycket bra 
4 

(40,0%)

Bra 
5 

(50,0%)

Acceptabel
1 

(10,0%)
Bör förbättras 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

5. Kursen har behandlat kritiskt tänkande
Kursen har behandlat kritiskt tänkande Antal svar
Vet ej 1 (10,0%)
Instämmer inte alls 3 (30,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer  1 (10,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 1 (10,0%)
Summa 10 (100,0%)



6. Kursen har behandlat och övat studenters 
problemlösningsförmåga

Kursen har behandlat och övat studenters 
problemlösningsförmåga

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
3 

(30,0%)

Instämmer något
2 

(20,0%)

Instämmer 
1 

(10,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt
2 

(20,0%)

Summa
10 

(100,0%)

7. Kursen har behandlat och övat studenters förmåga att 
kommunicera skriftligt

Kursen har behandlat och övat studenters 
förmåga att kommunicera skriftligt

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
2 

(20,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer 
2 

(20,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt
4 

(40,0%)

Summa
10 

(100,0%)



8. Kursen har behandlat och övat studenters förmåga att 
kommunicera muntligt

Kursen har behandlat och övat studenters 
förmåga att kommunicera muntligt

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer 
3 

(30,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt
4 

(40,0%)

Summa
10 

(100,0%)

9. Kursen har givit fördjupade insikter om rättsordningen och om 
dess roll i samhället

Kursen har givit fördjupade insikter om 
rättsordningen och om dess roll i samhället

Antal 
svar

Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
2 

(20,0%)

Instämmer 
3 

(30,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt
2 

(20,0%)

Summa
10 

(100,0%)



10. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral

Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral

Antal 
svar

Vet ej
1 

(10,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
5 

(50,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)
Instämmer helt 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

11. Kursen har ökat förståelsen för det rättsliga tänkandets 
betydelse i en föränderlig värld

Kursen har ökat förståelsen för det 
rättsliga tänkandets betydelse i en 
föränderlig värld Antal 

svar

Vet ej
1 

(10,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
3 

(30,0%)

Instämmer 
2 

(20,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)



12. Det var lätt att veta vad som förväntades av mig

Det var lätt att veta vad som förväntades 
av mig

Antal svar
Vet ej 1 (10,0%)
Instämmer inte alls 4 (40,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer  2 (20,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)
Instämmer helt 1 (10,0%)

Summa
10 

(100,0%)

13. Den arbetsinsats som krävdes var för omfattande

Den arbetsinsats som krävdes var för 
omfattande Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 3 (30,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer  0 (0,0%)
Instämmer bra 1 (10,0%)
Instämmer helt 4 (40,0%)

Summa
10 

(100,0%)



14. Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag hade att lära in

Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag 
hade att lära in Antal 

svar

Vet ej
1 

(10,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
3 

(30,0%)

Instämmer 
3 

(30,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt
2 

(20,0%)

Summa
10 

(100,0%)

15. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet

Undervisningen utgjorde ett stöd för att 
förstå materialet Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
2 

(22,2%)

Instämmer något
1 

(11,1%)
Instämmer  0 (0,0%)

Instämmer bra
2 

(22,2%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)

Summa
9 

(100,0%)



16. Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta

Lärarna gjorde sina ämnesdelar 
intressanta

Antal svar
Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 1 (10,0%)
Instämmer något 1 (10,0%)
Instämmer  4 (40,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 2 (20,0%)

Summa
10 

(100,0%)

17. Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt bästa

Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt
bästa Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
4 

(44,4%)

Instämmer något
1 

(11,1%)
Instämmer  0 (0,0%)
Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt
4 

(44,4%)

Summa
9 

(100,0%)



18. Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp

Kursen har utvecklat min förmåga att 
arbeta i grupp Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (10,0%)
Instämmer  2 (20,0%)
Instämmer bra 4 (40,0%)
Instämmer helt 3 (30,0%)

Summa
10 

(100,0%)

19. Kursen har gjort att jag känner mig säkrare på att angripa nya 
och obekanta problem

Kursen har gjort att jag känner mig säkrare
på att angripa nya och obekanta problem Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
2 

(20,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer 
2 

(20,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt
4 

(40,0%)

Summa
10 

(100,0%)



20. Lärarna har varit professionella med att ge feedback och 
kommentarer gällande vad jag hade att säga/skriva

Lärarna har varit professionella med att ge 
feedback och kommentarer gällande vad 
jag hade att säga/skriva Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
3 

(33,3%)

Instämmer något
1 

(11,1%)

Instämmer 
2 

(22,2%)

Instämmer bra
2 

(22,2%)

Instämmer helt
1 

(11,1%)

Summa
9 

(100,0%)

21. Lärandemålen ger en bra bild av den kurs som du nyss avslutat

Lärandemålen ger en bra bild av den kurs 
som du nyss avslutat Antal 

svar

Vet ej
2 

(20,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer 
1 

(10,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)



22. Vad tyckte du om tentamen?
Vad tyckte du om tentamen? Antal svar
Väldigt lätt 0 (0,0%)
Lätt 0 (0,0%)
Lagom 1 (10,0%)
Svår 8 (80,0%)
Väldigt svår 1 (10,0%)
Summa 10 (100,0%)

24. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier, 
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt

Information avseende kursen, lärandemål, 
betygskriterier, schemat, kursfordran och 
övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt Antal 

svar
Vet ej 0 (0,0%)

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer 
3 

(30,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt
3 

(30,0%)

Summa
10 

(100,0%)


